

Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества

ДОБРЫЙ СВЕТ «РАМПЫ»

Самодеятельных артистов Шуйского народного театра «Рампа» можно встретить в цехах птицефабрики, совхозе «Ворожино», Китовской средней школе, исполкоме сельсовета... Люди самых различных возрастов и профессий, они по-настоящему увлечены театром. И каждая новая работа коллектива — своеобразная веха его творческой биографии.

...А началось все 15 лет назад. В создании коллектива большое участие приняла актриса Ивановского драматического театра, заслуженная артистка РСФСР Е. П. Бунникова. При ее непосредственном участии был поставлен спектакль «Вера, Надежда, Любовь», который был тепло принят зрителями.

Наибольшего творческого расцвета «Рампа» достигла в 1973 году с приходом в театр режиссера Н. Аршина. Коллектив был непомерно охвачен, и первой работой его ста-

ла пьеса Эвальд «Отважное сердце». Затем были поставлены «Соловьиная ночь» Ежова, «Голубые олени» Коломейца, «Обелиск» Мамлина... Эти большие серьезные работы принесли театру признание зрителей.

Выбор для постановки пьесы А. Н. Островского «Гроза» был заявкой на творческую зрелость коллектива. Произведение из золотого фонда русской классической драматургии, в котором блистали талантом актеры многих профессиональных театров, требовало к себе серьезного подхода. После трудового дня самодеятельные артисты спешили в Дом культуры на репетиции. Занимались допоздна, порой по несколько раз повторяли одну и ту же сцену, сюржили... Были у них и интересные находки, и убедительные трактовки образов. Запомнился рассудительный, но бессильный перед миром самодуров Кулигин в исполнении А. Леонтьева, тиран и

притеснитель людей Дикой (А. Прыгунов).

На следующий сезон народный театр сменил прописку — из Шуи перебазировался в село Китово. Его руководителям пришлось все начинать сначала, создавать новый коллектив. Но уже через некоторое время красочная афиша пригласила жителей в Дом культуры на премьеру. Два одноактных спектакля «Без пяти минут утро» Азарха и Рабиня и «В полночь» Синельникова были тепло встречены зрителями.

Недавно народный театр «Рампа» отметил свой 15-летний юбилей. На сцене районного Дома культуры состоялся творческий отчет самодеятельных артистов.

Сейчас, когда по всей стране идет Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества, от всей души хочется пожелать коллективу народного театра: «Сияй огнями, «Рампа»!

Т. АМБАРОВА.